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Leistungen:

Arrangement: BERLINER SHOW ABEND in

Charlottenburg

Musik, Witz & Berliner Lebensgefühl – live und ganz

nah dran!

Erleben Sie das Berlin der Goldenen 20er und 30er

Jahre – mitten im Herzen von Charlottenburg, nur

wenige Schritte vom Schloss entfernt. Unser

„Berliner Show Abend“ ist die perfekte Kombination

aus nostalgischer Unterhaltung, typischer Berliner

Küche und großstädtischem Flair – ideal für

Gruppenreisen, Vereinsausflüge, Betriebsfeiern oder

als Highlight für Busreiseveranstalter.

Was Ihre Gruppe erwartet:

- Live-Show „Berliner Art“ mit Musik, Witz und

Geschichten aus dem alten Berlin

- Unsere Künstler Benno & Gerda entführen Sie mit

Berliner Liedern, charmantem Humor und

Klassikern der 20er & 30er Jahre – von „Der kleine

grüne Kaktus“ bis „Donna Clara“

- Typisch Berliner 3-Gänge-Menü, frisch zubereitet &

mit Herz serviertEin Getränk (Softdrink) nach Wahl

inklusive

- City-Stadtplan für alle Gäste als kleines Andenken

- Persönliche Betreuung durch unser

Wonderful-Berlin-Team vor Ort

Gut zu wissen:

Buchbar: ganzjährig

Ort: Charlottenburg, nahe Schloss Charlottenburg

Dauer: ca. 2,5 Stunden

Sprache: Deutsch

Teilnehmerzahl: ab 15 Personen (max. 60)

Preis pro Person: nur 75,- EUR

Ihre Vorteile auf einen Blick:

Ein echtes Kulturerlebnis mit Berliner Seele

Professionell inszenierte Live-Unterhaltung mit Witz

und Musik

Köstliche Berliner Küche in stimmungsvollem

Ambiente

Zentrale Lage in Charlottenburg – perfekt erreichbar

für Gruppen

Alles aus einer Hand: Organisation, Menü, Show &

Betreuung

Jetzt anfragen & Wunschtermin sichern:

Telefon: 030 / 432 011 05

Oder direkt per E-Mail: info@wonderful-berlin.de

Sie wünschen ein individuelles Gruppenangebot?

Gerne erstellen wir Ihnen ein maßgeschneidertes

Paket – genau passend für Ihre Reisegruppe!

Tipp: Kombinieren Sie den Show-Abend mit einer

Stadtrundfahrt, einem Museumsbesuch oder einer

Spreefahrt – wir beraten Sie gerne!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Stadtrundfahrt Kieztour pro Guide 179 €

Berliner Show Abend in Charlottenburg – Musik, Humor &

Menü

Arrangement: BERLINER SHOW ABEND in Charlottenburg

Ein Abend voller Musik, Berliner Witz und nostalgischem Großstadtflair 

Tauchen Sie ein in das Berlin der Goldenen 20er und 30er Jahre – mitten im Herzen von

Charlottenburg, unweit des berühmten Schlosses. Unser stimmungsvolles

Abendarrangement ist ideal für Gruppen, Busreiseveranstalter, Vereinsausflüge oder

Betriebsfeiern – und verspricht beste Unterhaltung mit echtem Berliner Herz und

Schnauze.

Zwei Originale – Ein Abend voller Nostalgie & Charme

Unsere Künstler Benno & Gerda bringen die Glanzzeit der Berliner Unterhaltungskultur

live auf die Bühne. Mit ihrem mitreißenden Showprogramm lassen sie die Evergreens von

Paul Lincke, Walter Kollo und Friedrich Hollaender wieder aufleben. Doch nicht nur die

Musik macht diesen Abend unvergesslich – es ist das Lebensgefühl, der Witz, der Charme

und die Atmosphäre vergangener Zeiten, die Ihre Gäste begeistern werden.

Arrangement: BERLINER SHOW ABEND in Charlottenburg

Ein musikalisch-humorvoller Abend voller Berliner Seele

Erleben Sie Berlin von seiner charmantesten Seite – mit einem Abend voller Witz, Musik und Nostalgie! Unser

beliebter „Berliner Show Abend“ entführt Gruppen und Busreisegäste direkt in das Berlin der Goldenen 20er und

30er Jahre – mit kulinarischen Genüssen, authentischem Hauptstadtflair und einem unterhaltsamen

Showprogramm voller Berliner Herz.

Musik, Humor & Lebensfreude wie im alten Berlin

Im Charlottenburger Kiez – ganz in der Nähe vom Schloss Charlottenburg – heißen Sie unser berliner Wirt und sein

Team herzlich willkommen: mit einer typischen Berliner Weiße zur Begrüßung und einem 3-Gang-Menü der

Berliner Küche, begleitet von einem Getränk Ihrer Wahl. Doch das kulinarische Erlebnis ist nur der Anfang …

Der Höhepunkt des Abends:

Benno & Gerda – Zwei echte Berliner Originale!

Unser charmanter Humorist & Sänger Benno und seine musikalische Begleitung Gerda nehmen Sie mit auf

eine Reise zurück ins Berlin der 20er und 30er Jahre.

Freuen Sie sich auf unvergessliche Klassiker wie:

Der kleine grüne Kaktus, Untern Linden, Donna Clara, Das gibt’s nur einmal, Mein kleiner Koffer in Berlin...

Mit Geschichten, Anekdoten, Berliner Schnauze und echtem Kiez-Charme wird Geschichte lebendig – ein Abend,

der noch lange in Erinnerung bleibt!

Das erwartet Ihre Gruppe:

Begrüßung mit Berliner Weiße

Typisches Berliner 3-Gänge-Menü inklusive Getränk
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Stadtrundfahrt Berlin mit Herz &

Schnauze, 3 Std.

179 €

Preise:

04.05.2025 - 31.05.2028 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person ab 20

Personen

75 €

Live-Show mit Musik, Humor & Berliner Geschichten

Historisches Ambiente & Hauptstadtflair im Charlottenburger Kiez

Gut zu wissen:

Termin: Nach Wunsch & Verfügbarkeit

Dauer: ca. 2,5 Stunden

Ort: Charlottenburg, zentral & gut erreichbar

Teilnehmerzahl: 15 bis max. 60 Personen

Sprache: Deutsch

Perfekt geeignet für:

Bus- & Gruppenreisen

Betriebs- & Vereinsausflüge

Reiseveranstalter mit Berlin-Programm

Incentive- & Rahmenprogramme für Firmen

Jetzt anfragen & Platz sichern!

Unser Berliner Show Abend ist sehr gefragt – wir empfehlen eine frühzeitige Buchung.

Telefon: 030 / 432 011 05

E-Mail: info@wonderful-berlin.de

Individuelle Wünsche?

Gerne passen wir das Arrangement an Ihre Gruppe an – fragen Sie uns einfach!

Tipp: Berlin erleben – alles aus einer Hand

Kombinieren Sie den Show-Abend mit einer Stadtrundfahrt, einem Museumsbesuch oder einer romantischen Spreefahrt –

wir beraten Sie gern!

Arrangement
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